
Mozgáskorlátozottak Dévaványai helyi szervezetének 2013 –as évi programja 

 

 

 

A Mozgáskorlátozottak Dévaványai Szervezete a tagok igényeihez, testi-lelki állapotának 

megfelelő programokat igyekszik minden évben biztosítani tagjai és a városban élő hasonló 

problémákkal küszködő egyének számára. 

 

A 2013-as esztendő eddig megvalósult programjai: 

 

Január 28-án nyelv tanfolyamot indítottunk (angol,német) 36 fő részvételével, 3 

dévaványai pedagógus segítségével, ami május végével sikeresen befejeződött. 

A tanfolyam 100 órás volt. 

A tanfolyamot TÁMOP programon belül valósítottuk meg. 

Március 21- én orvos-beteg találkozót szerveztünk, melyen 46 fő dévaványai lakos jelent 

meg. Mindenki részére felírásra került a számára szükséges gyógyászati segédeszköz. Többek 

között gyógycipők, derék támasztó övet, támbotot, kádülőkét kaptak a betegek. 

 

Június 1-én rendeztük meg az Anyák napi ünnepséget. A rendezvényt a civil házban 

tartottuk, 70 fő részvételével. A köszöntő után elfogyasztottuk a finom gulyáslevest, amit Kiss 

Károly és Földi Imre képviselő urak főztek meg. A leves elfogyasztása után , süteménnyel 

kedveskedtünk a vendégeinknek, majd az ebéd után Tóth István és Kádár Ferenc 

gondoskodott a jó hangulatról. Minden tagunk aki jelen volt, köszönetét fejezte ki, az ízletes 

ebédért és jó hangulatért. Mindezek után elhatároztuk, hogy decemberben megismételjük. 

 

Június 29-én szervezetünk részt vet a Marton Ildikó gyógyulásáért szervezet jótékonysági 

esten. Nemcsak anyagiakban ,hanem a tagok önzetlen segítségükkel is hozzá járultak az est 

sikeres lebonyolításában. 

  

Szeptembertől az eddigi évi két alkalom helyett, havonta szervezzük meg az orvos-beteg  

találkozót. A következő orvos-beteg találkozó december 9-én lesz. 

Az utaztatást,- mivel a találkozó Füzesgyarmaton van-, alkalmanként 14 fővel tudjuk 

megoldani, saját gépjárművel. 

 

Október 12-én megrendeztük az éves jótékonysági ebédünket, melyen 85 vendég vett részt, 

eltöltve egy ízletes ebéddel egybe kötött zenés-táncos délutánt. Ezen a rendezvényen más 

településen tevékenykedő mozgáskorlátozottak egyesületének tagjai is részt vettek  

 

Tervezet hátralévő programok: 

 

December 9-én, orvos-beteg találkozó, ahol ingyenes ortopédiai szakorvosi vizsgálat lesz. 

Gyógyászati segédeszközök felíratása az orvos javaslata alapján. 

December 15-én karácsonyi ünnepség szervezése, tagjaink megajándékozása. 

 

Minden programunkat városi szinten hirdetünk és hirdettünk meg. 
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